

细绳拴磁铁,从功德箱里钓钱

小偷逃跑时被交警摁住

本报泰安9月20日讯(记者
曹剑 通讯员 张力斌) 19日下午,一小偷盯上岱庙南遥参亭“功德箱”里的钱。正下手时被群众发现。小偷刚逃跑没多远,被巡逻民警制服。

19日下午3点半左右,岱庙南侧双龙池附近,一男子不顾来往车流,拨开人群拼命逃窜。“抓小偷啊!”后面追的人边跑边喊。泰安市公安局交警支队直属一大队勤务二中队中队长赵伟和协勤员于超巡逻经过,听见呼喊,立即明白逃跑的男子肯定有问题,拔腿就追,跑出50米左右把他摁在地上。

目击市民说,刚才看见这男子鬼鬼祟祟的,围着遥参亭“功德箱”转悠很长时间,趁游客少



嫌疑人和赃物。本报通讯员 摄
“功德箱”吸住硬币往上拉,就能带出一些纸币。

据了解,该男子今年2月份因盗窃被上高派出所处理过,现移交岱庙派出所处理。

五个小偷躲进草丛 楼上市民给民警“导航”

本报泰安9月20日讯(记者
邢志彬) 19日下午站前派出所接群众举报,在老四海商城把5个小偷赶进草丛里。热心市民帮民警指点小偷的位置,很快抓住五人,两小时后又抓住另外俩同伙。

19日下午3点,一市民在财源街老四海商城附近发现手机被偷,他看到两个可疑的人,一边紧盯着他们,一边用朋友的手机报

警。小偷有所警觉,快步离开。

民警朝着受害人指的方向追赶,这伙小偷三男两女,分头钻进附近拆迁工地的一片草丛里。三辆警车赶来围堵住工地出口,民警严伟和刘迎东带领两个协警展开搜捕。

这块工地有四个篮球场大,草深的地方有一人多高。小偷藏在里面不易发现。几位住在楼上的热心市民把草丛里的情况看

得很清楚,直指小偷藏身位置,大喊“在你左前方三米有一个!一个穿绿裤的想往西跑,快抓住他!”市民不断帮民警“导航”,很快把五个人全抓住。

下午5点,民警再次出来巡逻时,看到两个人在路边慌忙转身假装买东西,对其盘查,原来是小偷同伙。他们是刚从外地流窜到泰安的,两个初犯已遭返回原籍,其他人还在进一步处理。

货车撞伤老人 司机竟说不知

本报泰安9月20日讯(记者
曹剑 通讯员 陈佳) 一大货车撞伤老人后没停车就离开现场,司机称没发觉。19日下午,大货车司机投案自首。

9月2日下午两点半,104国道满庄镇南留村段一辆大货车把一位老太太撞成重伤,肇事车没停车驶离现场。

下午6点左右,岱岳区交警大队事故一中队民警接到报警,原来好心路人只顾着拨打

120,忘了报警。此时离事发已过去多时,加上大雨冲刷,现场未留线索。

该路段监控录像显示,两点半左右一辆红色半挂车刮倒同向骑电动车的老人,并将其托行20余米。随后民警调取多处监控录像,对关键时段一千多辆车逐一排查,最终锁定肇事车辆。

驾驶员称当时并不知道撞人了,现在事故还在进一步处理中。

六次入狱不悔改 偷电动车又被抓

本报泰安9月20日讯(记者
赵兴超 通讯员 解洪刚)

偷来电动车,还敢在路边修车铺换车锁。17日,惯犯李某被东平警方蹲守抓获。今年40岁的他曾6次入狱,狱中度过16年。

16日早,东平的陈先生把电动车停在一家商店门口,上锁后进店购物。仅2分钟后就发现电动车不见了。他马上沿县城几条街道寻找,都没找到。下午,陈先生和妻子出门,路过一家电动车修理铺,一眼就认出

那辆刚丢的车。

陈先生悄悄报警,东平县公安局特巡警大队民警不确定修车人是否为销赃或偷盗嫌疑人,便在修车铺附近蹲守。17日早上,一名40多岁的男子来到修车铺,付了几十块钱后推着电动车就走,民警上前控制他。

该男子姓李,济宁汶上人,是盗窃惯犯。已6次被判刑入狱,累计刑期16年。多次盗窃电动车、摩托车,还曾诈骗钱财。这次在更换撬坏的电机车锁时又被抓,现已被刑事拘留。